

РОЖДЕННЫЙ РЕВОЛЮЦИЕЙ

Театр имени Евг. Вахтангова отмечает свое пятидесятилетие. Юбилей труппы, широко известной в стране, стал поистине праздником всего советского искусства. Рожденный революцией, театр начертал на своем знамени завет основателя Е. Б. Вахтангова: «Творить для народа, вместе с народом». Этому завету он верен и сегодня.

Признанием больших творческих заслуг театра явилось награждение его орденом Ленина.

12 ноября в Государственном ордена Ленина, ордена Трудового Красного Знамени академическом театре имени Евг. Вахтангова состоялось торжественное собрание, посвященное полувековому юбилею. На нем

присутствовали представители партийных и общественных организаций, деятели культуры и науки, передовики московских предприятий.

Вступительным словом торжественное собрание открыл директор театра О. К. Иванов. Он говорил о традициях труппы, о тех, кто закладывал основы вахтанговской театральной школы.

Собравшиеся избрали почетный президиум в составе Политбюро ЦК КПСС.

Со словами приветствия к вахтанговцам обратились министр культуры СССР Е. А. Фурцева, министр культуры РСФСР Н. А. Кузнецов, представители общественных и творческих организаций столицы. Добрые слова и пожелания от рабочих заво-

да «Динамо» — самых взыскательных зрителей театра, с которыми вахтанговцев связывает многолетняя дружба, передал труппе директор завода К. Д. Петухов.

Главный режиссер театра народный артист РСФСР Е. Р. Симонов выразил глубокую благодарность партии и правительству за высокую оценку труда коллектива. Он заверил, что вахтанговцы весь свой талант и все вдохновение отдадут народу.

С большим воодушевлением собравшиеся приняли приветственное письмо Центральному Комитету КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР и Совету Министров СССР.

В заключение вечера состоялось праздничное представление. (ТАСС).

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
г. Москва

13 НОЯ 1971